

Правда-1991-6 номер - с. 1.

Сергею Образцову — 90!

На нашей улице — праздник. Великий кукольный владыка вчера перешагнул 90-летний рубеж. Праздник у всех, кто любит его искрометное искусство, виртуозное мастерство талантливого коллектива театра на Самотеке.

ОПЫТ ПАНЕГИРИКА

Не раз доводилось, чудом достав билет, восхищаться и сопереживать... куклам. Потому что у них все, как у нас. Те же страсти и напасти. В десятки стран выезжали они и везде находили горячее признание. И не только потому, что говорили на языке той страны, но и потому, что бичевали человеческие пороки, которые, увы, не знают границ: алчность и равнодушие, пустословие и подхалимство...

Вчера, поздравляя Сергея

Владимировича с замечательной датой, мы незаметно проговорили около часа. О духовности подлинной и мнимой, растущей власти денег и сексомании, засилье гадалок, гороскопов и интеллектуальных шаманов на страницах многочисленных газет. «Декаданс!» — так охарактеризовал юбиляр эту бесовщину и поделился сокровенным желанием высмеять ее на сцене руководимого им ГЦТК.

Под занавес хотел спросить,



помогает ли смех творческому долголетию, но спохватился: и так ясно... Помогает! Не только строить, но и жить! И за это дяде Сереже огромное спасибо!

А. ГОЛОВЕНКО.
Дружеский шарж
И. Лососинова.